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OUR CARS         ARE DIFFERENT

24.09.2011
VERSTEIGERUNG - ASTA - AUCTION

OLDTIMER & WINE

www.garage61.it

Garage61 GmbH
Handwerkerstraße Nr. 13

39057 Eppan (BZ)
ITALY

Garage61 Srl
Via Artigiani n° 13

39057 Appiano (BZ)
ITALIA

Bozen
Bolzano

Abzweigung: Gaid; St. Michael
Derivazione: Gaid; San Michele

Handwerkerstraße Garage61
Via Artigiani Garage61
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Garage61 

Il Garage61 un semplice rimessaggio? No. Un museo 
o un autosalone? Neppure. L’idea base che ha ispirato 
il “Garage61” è molto semplice: creare uno spazio a 
disposizione degli appassionati che vogliono condividere 
con gli altri la passione per i loro veicoli storici. Così è 
diventato realtà il primo museo di auto d’epoca della 
provincia di Bolzano. Un vecchio magazzino edile 
ospita ora una delle concentrazioni di vetture più 
complete di tutto il Trentino Alto Adige.

L’asta
L’asta di macchine d’epoca organizzata dal Garage61 
è la prima asta nel suo genere nel Trentino Alto Adige. 
Nell’ambiente curato vengono presentati e venduti 
vini pregiati, oggetti, curiosità e rarità d’interesse 
collezionistico. Gli oggetti saranno aggiudicati dal 
Banditore sulla base dell’ultima offerta raccolta. 
L’asta è preceduta da una esposizione allo scopo di 
permettere un’esame approfondito circa l’autenticità, 
lo stato di conservazione, la provenienza, il tipo e la 
qualità dei lotti. Un ponte elevatore è disponibile su 
appuntamento. 

Data dell’asta 24/09/2011
Via artigiani 13, Appiano
Inizio ore 14.00

Tutte le macchine possono essere visionate
dal 17 al 24/09/2011

Garage61 

Die Garage61 in Eppan an der Weinstrasse ist ein 
Unternehmen in Südtirol, das sich mit „Oldtimer & 
Youngtimer“ befasst.
Das Unternehmen bietet folgende Dienstleistungen 
an: Fahrzeug An/Verkauf, Fahrzeug Vermittlung, 
Stellplatzverleih, Museum, Fahrzeugpfl ege;
Sitz des Unternehmens ist eine ehemalige Lagerhalle 
in Eppan, welche liebevoll zu einer Garage/Museum 
der Vergangenheit umgestaltet wurde.
Die Garage61 soll ein Treffpunkt für Oldtimer-
Liebhaber werden.

Garage61-Auctions
Diese Oldtimer Auktion ist die Erste dieser Art in 
Südtirol. Ziel der Auktion ist es, dass die Nachfrage 
und das Angebot den Preis für ein Liebhaberobjekt
bestimmen. Neben Fahrzeuge und anderen 
nostalgischen Objekten stehen auch exklusive 
Sommelier-Weine im Angebot. Sie sollen eine 
Abwechslung bieten und passen zum Austragungsort 
„Weinland“ Südtirol.
Inmitten einer gemütlichen nostalgischen Atmosphäre, 
wird jedes einzelne Lot (Artikel) vorgestellt.  
Der Zuschlag wird mit einem Hammerschlag erteilt 
und anschließend werden alle Formalitäten erledigt.
Alle Fahrzeuge in der Auktion können von den 
Interessenten 1 Woche vor der Auktion inspiziert werden.
Das Thema der Auktion ist „Wein & Oldtimer“.
Passend in einer weinbekannten Gegend und an der 
„Weinstraße“ liegend. Eine wahre Genussgegend, die 
Oldtimer-Liebhaber aus der ganzen Welt anlockt.

Auktionsdatum: 24/09/2011
In der Handwerkerstrasse 13, Eppan
Ab 14.00 Uhr

Vorbesichtigung der Fahrzeuge:
17/09/2011 bis einschließlich 24/09/2011



4 

3.  Zuschlag/Eigentum 
 -   Das Objekt wird dem Meistbietenden 

zugeschlagen. 
 -   Die Auslieferung erfolgt erst nach 

vollständiger Bezahlung.
 -   Ist der Zuschlag erfolgt, werden keine 

Beanstandungen mehr zugelassen. 

4.  Zuschlagpreis/Kosten 
 -   Auf jedes ersteigerte Objekt ist ein 

Aufgeld von 12 % auf den Zuschlagpreis 
zu entrichten. 

5.  Bezahlung der Steigerungsobjekte
  -   Es ist bei Vertragsabschluss am 

Auktionstag eine Anzahlung in Höhe von  
ca. 5-10 % des ersteigerten Artikels zu 
leisten. 

 -   Der Restbetrag muss innerhalb von 
1 Woche nach Auktionstag mittels 
Zirkularscheck oder Banküberweisung 
erfolgen. 

 -   Jeder Käufer wird gebeten, vor dem 
Verlassen des Auktionssaales die 
entsprechenden Formalitäten zu klären 
und in Empfang zu nehmen. 

6.    Haftung 
 -   Mängelrügen, Wandelungs- oder 

Minderungsansprüche sind direkt an den 
Einlieferer als Verkäufer zu richten. 

7.    Allgemeines 
 -   Zum Mitbieten und Ersteigern eines 

Objektes sind Formalitäten, Name und 
Adresse des Käufers erforderlich. 

 Auktionsbedingungen 

1.  Gebote 
   -   Die Abgabe eines Gebots bedeutet ein 

verbindliches Angebot. 
 -   Der Bieter bleibt an sein Gebot gebunden, 

bis dieses entweder überboten oder von 
der Auktionsleitung abgelehnt wird. 

 -   Nicht anwesende Personen können 
der Auktionsleitung Steigerungsgebote 
schriftlich mitteilen. Diese Gebote gelten 
als maximale Gebote zuzüglich des 
Aufgeldes von 12%. 

 -   Änderungen eines schriftlichen Gebotes, 
müssen bis spätestens am Vorabend der 
Versteigerung mitgeteilt werden. 

 -   Jeder Bieter muss ein Mindestalter von 
18 Jahre haben. 

2.  Versteigerungsobjekte 
 -   Die Objekte werden im Namen der 

Einlieferer angeboten und verkauft. 
 -   Sowohl die Garage61 GmbH als auch die 

Verkäufer lehnen jede Gewährleistung 
für Alter, Herkunft, Zustand und Qualität 
der zur Versteigerung gebrachten Objekte 
ab. 

 -   Die Objekte werden grundsätzlich 
verkauft wie gesehen! 

 -   Die Tachostände gelten, soweit nicht 
ausdrücklich anders vereinbart, als nicht 
garantiert. 

 -   Sämtliche Objekte werden ausgestellt 
und zur Besichtigung frei gegeben. 

 -   Es besteht die Möglichkeit, sich über 
Zustand und Wert der Objekte zu infor-
mieren, die Fahrzeuge auf der Hebebühne 
näher zu betrachten und sich über deren 
Zustand genauer zu informieren. 

 -   Die Garage61 GmbH haftet nicht für 
offene und verdeckte Mängel! 
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3.  Aggiudicazione/proprietá 
 -   Il lotto verrà venduto all’ offerente che 

farà l’offerta più alta.
 -   La consegna avviene dopo il completo 

pagamento dell’importo stabilito dal 
Banditore.

 -   Dopo l’avenuta aggiudicazione non saranno 
più ammesse contestazioni.

4.  Commissioni
 -   Su ogni lotto viene aggiunta la 

commissione d’asta del 12% sull’importo 
stabilito dell’ oggetto. 

5.  Pagamento dei lotti
 -   Il giorno dell’asta alla stipulazione del 

contratto di vendita l’aggiudicatario 
dovrà dare un’acconto pari al 5-10% del 
valore del lotto.

 -   Il saldo deve essere pagato entro una 
settimana dopo l’asta tramite bonifi co 
bancario o assegno circolare.

 -   Ogni compratore è pregato prima di 
uscire dalla sala di fi rmare il contratto di 
vendita.

6.  Responsabilitá
 -   Contestazioni di ogni tipo dovranno 

essere rivolte direttamente al venditore 
dell’oggetto.

7.  Altro
 -   Prima dell’asta ogni partecipante dovrà 

registrarsi compilando un apposito modulo.

Condizioni:

1.  Offerte
 - Ogni offerta è vincolante.
 -   L’offerta è da ritenersi vincolante per 

l’offerente affi nché non venga fatta 
un’offerta più alta o questultima non 
venga rifi utata dal Banditore.

 -   Persone non presenti personalmente 
all’asta possono inoltrare un’offerta 
scritta. Le offerte si intendono come offerte 
massime alle quali si aggiungeranno le 
commissioni d’asta pari al 12%.

 -   Cambiamenti dell’offerta scritta devono 
prevenire al massimo il giorno precedente 
all’asta.

 -   Ogni offerente deve avere un’età minima 
di diciotto anni.

2.  Lotti
 -   Tutti i lotti vengono venduti per conto e 

nome del venditore. 
 -   Il Garage61 declina ogni responsabilità 

concernente l’età, la provenienza lo stato 
di conservazione e qualità degli oggetti 
offerti nell’asta.

 -   Tutti i lotti vengono venduti senza garanzia, 
con formula visto e piaciuto.

 -   I chilometri presenti sul contachilometri 
non sono garantiti. 

 -   Tutti i lotti possono essere visionati una 
settimana prima dell’asta per informarsi 
sul valore e sullo stato degli oggetti.

 -   I lotti offerti in asta sono venduti nello 
stato in cui si trovano al momento 
dell’esposizione. 

 -   Il Garage61 declina ogni responsabilità 
per difetti e imperfezioni degli oggetti 
offerti.
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Lot 1

Kinder-Mobil im Nostalgic Stil
Veicolo nostalgico per bambini 
Startpreis/prezzo di partenza: 

€ 1,00

Lot 2

6 „Bier“ Sammler-Trucks
6 camion da birra
Startpreis/prezzo di partenza: 

€ 5,00

Lot 3

Citroen DS (1963) 1:18
Startpreis/prezzo di partenza: 

€ 10,00 

Lot 4

Coca Cola Truck Nr. 1 / 3
Sammler Edition 2003
Edizione collezionista 2003
Startpreis/prezzo di partenza: 

€ 2,00

Lot 5

Traktor „New Holland“ 1:25
Trattore “New Holland” 1:25
Startpreis/prezzo di partenza: 

€ 10,00

Lot 6

Citroen CV 6 1:18
Startpreis/prezzo di partenza: 

€ 10,00

Lot 7

VW Käfer 1:18
VW maggiolino 1:18
Startpreis/prezzo di partenza: 

€ 10,00

Lot 8

Fiat 500 1:16 “Burago”
Startpreis/prezzo di partenza: 

€ 10,00

Lot 9

Carabinieri
- BMW R 850 RT 1:43
- Alfa Romeo Giulia 1600 1:43
Startpreis/prezzo di partenza: 

€ 3,00

Lot 10

- Polizei DE Porsche 356 C 1:43
- Carabinieri Alfa Romeo Giulia 1:43
Startpreis/prezzo di partenza: 

€ 5,00

Lot 11

- Maserati 2000 Gran Turismo 1:43
- Maserati Spyder GT-2001 1:43
- Alfa Romeo Giulietta Sprint 1:43
Startpreis/prezzo di partenza: 

 € 8,00

Lot 12

- Taxi Toyota Crown (1998) 1:43
- Taxi Toyota Crown (1998)1:43
- Taxi GAZ Volga (1955) 1:43
Startpreis/prezzo di partenza: 

€ 8,00

Lot 13

- Maserati Merak (1972) 1: 43
- Maserati Trofeo (2002) 1: 43
- Maserati Spyder GT (2001) 1:43
Startpreis/prezzo di partenza: 

€ 8,00
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Lot 16

Garage61 Cap
mit Original-Unterschriften von:
Garage61 cap con fi rme di:
Walter Röhrl und Miki Biasion
Startpreis/prezzo di partenza: 

€ 1,00

Lot 21

5 Aktien / 5 azioni 
„André Citroen“ 1927
Startpreis/prezzo di partenza: 

€ 120,00

Lot 14

2 Obbligationen
2 obbligazioni
„Dunlop Rubber Company”
1947-54
Startpreis/prezzo di partenza:

€ 30,00

 Lot 15 

1 Obbligation 
1 obbligazione
„Dunlop Rubber Company” 1947 
Startpreis/prezzo di partenza: 

€ 15,00

Lot 17

10 Obligationen 
10 obbligazioni
“Citroen Taxis”
 1924
Startpreis/prezzo di partenza: 

€ 100,00

Lot 18

5 Obligationen 
5 obbligazioni
“Citroen Taxis”
 1924
Startpreis/prezzo di partenza: 

€ 50,00

Lot 19

5 Aktien / 5 azioni
“André Citroen“ 1927
Startpreis/prezzo di partenza: 

€ 120,00

Lot 20

Monopoli 
Offi zielles Ferrari Produkt
Edizione uffi ciale Ferrari
Startpreis/prezzo di partenza: 

€ 30,00

Lot 22

Rote Kreuz 1916 Nr. 20 und 21
Croce rossa 1916 n° 20 e 21
Startpreis/prezzo di partenza: 

€ 24,00

Lot 23

2 Obligationen 
„Sociètè Anonyme Andrè Citroen”
1936
Startpreis/prezzo di partenza: 

€ 50,00

Lot 24

2 Obligationen 
„Massey – Ferguson Limited”
1965-66
Startpreis/prezzo di partenza: 

€ 10,00

€ 1,00
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Lot 25

Fiat Campagnola 1107
„Nuova Campagnola“
1974
  Das Fahrzeug hat 23.000 Originalkilometer und 
ist bis heute bei der Feuerwehr im Einsatz gewesen. 
Neben dem Dachgestell hat das Fahrzeug auch eine 
Anhängerkupplung mit einer Zuglast von max. 1.000 kg. 
Die Modelle bis 1979 hatten ein 4-Gang Getriebe. 
Der Fiat wurde immer gewartet und einsatzbereit 
gehalten.
Das Verdeck und die Karosserie weisen einige Mängel 
der Zeit auf. 

Startpreis/prezzo di partenza: € 2.500,00
Schätzpreis/prezzo di stima:
€ 5.200,00 - € 6.200,00

  La vettura ha 23000 km originali ed era in ser-
vizio presso i Vigili del Fuoco. La vettura é dotata di 
portapacchi e di gancio traino con portata max. di 1000 kg. 
I modelli fi no al 1979 avevano il motore dotato di 
cambio a quattro marce. 
La FIAT é sempre stata sottoposta a manutenzione e 
tenuta pronta per l’impiego. 
La capote e la carrozzeria hanno bisogno di un ritocco. 

cm³: 1995
kW: 58,8
Benzin/a

Lot 26

Mg 1,5 lt Schidione, 1997
Limitierte Edition mit Gold-Etikette 
Biondi Santi
Wie für alle Sammler-Weine gilt, dass deffekte 
Weine nicht rückvergütet werden können.

Edizione limitata con etichetta oro
Biondi Santi
Come per tutti i vini da collezione eventuali difetti da 
tappo non potranno essere rimborsati.

Startpreis/prezzo di partenza: € 850,00
Schätzpreis/prezzo di stima: € 1.350,00
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Lot 27

Mercedes Benz SL 350
1978
  Mercedes in einem gepfl egten Zustand.
ASI Einschreibung, V8 Motor mit ca. 200 PS, Automatic 
Schaltung inkl. Ersatzgetriebe, Original-Barock-Felgen, 
Original-Radio „Becker“ und Hard-Top vorhanden.
Hauptuntersuchung bis März 2013.

Startpreis/prezzo di partenza: € 14.900,00
Schätzpreis/prezzo di stima:
€ 16.000 - € 19.000

  Mercedes in buone condizioni. 
Iscrizione ASI, motore V8 con ca. 200 cv., cambio 
automatico + cambio automatico revisionato di riserva, 
cerchi in lega originali, radio originale “Becker” e Hard 
Top disponibile. Revisionata fi no al marzo 2013.
cm³: 3.500
kW: 144
Benzin/a

Lot 28

Kawasaki Z 900, 1976
  Z 900 der 1. Serie. Fahrzeug war Museums-
Ausstellobjekt und ist in einem sehr guten Zustand. 
Sattel, Auspuff und Lenker nicht original. Abgemeldet 
aber nicht als verschrottet.

  Z 900 prima seria in condizioni molto buone. Moto 
era esposto nel museo. Documenti annullati senza 
demolizione. Sella, scarico e sterzo non originale.

Startpreis/prezzo di partenza: € 2.900,00
Schätzpreis/prezzo di stima:
€ 4.200,00 - € 6.200.00

CAR SERVICE KG
Handwerkerzone 15 - 39057 EPPAN
Tel. 0471 662 784 - Fax 0471 662 784

     info@carservice-sigi.com
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Lot 29

Mercedes 190 C
„Heckfl osse“
1964

  Ein wahrer Scheunenfund aus den 60igern. 
Dieses mittlerweile seltene Exemplar stand ca. 
15 Jahre abgedeckt in einer Scheune und wurde 
seitdem nicht mehr gefahren.
Restaurationsobjekt, alle Teile (Chromteile!) vorhanden, 
originaler Zustand, österreichische Einzelzulassung;

Startpreis/prezzo di partenza: € 1.200,00
Schätzpreis/prezzo di stima:
€ 2.800,00 - € 3.800,00

  Una vera scoperta degli anni 60.
Vettura da ca. 15 anni scoperchiata nel fi enile.
Macchina da restaurare, completa in tutti i suoi parti, 
condizioni originali, immatricolata in Austria;

cm³: 1.900 cm³
kW: 59
Benzin/a

Lot 30

Whisky Port Ellen
1977

Gordon & Mc Phail’s

Whisky - Brennerei von 1825 bis 1983
Distilleria Whisky dal 1825 al 1983

Startpreis/prezzo di partenza: € 200,00
Schätzpreis/prezzo di stima: € 300,00
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Lot 31

Porsche 944 Turbo
1987
  Porsche in einem sehr guten Zustand. 
Europäisches Modell, komplett Restauration: 2010, 
Auspuff in Inox, inkl. 4 Originalfelgen zu 16“ und 
originalem Lenkrad;

Startpreis/prezzo di partenza: € 8.500,00
Schätzpreis/prezzo di stima:
€ 11.300,00 - € 12.500,00

  Porsche in condizioni molto buone. Modello 
europeo, restaurazione completa nel 2010, scarico 
Inox, incl. 4 cerchi originali da 16“ e volante originale;

cm³: 2479
kW: 162
Benzin/a

Lot 32

Lancia Appia Coupè
1961
  Seltenes Appia-Coupé-Modell in Originalfarben 
schwarz und weiß. Design von Pininfarina; V4 Motor 
und 1100 cm³, guter Gesamtzustand, sofort fahrbereit; 

Startpreis/prezzo di partenza: € 4.500,00
Schätzpreis/prezzo di stima:
€ 9.500,00 - € 11.500,00

  Raro modello Appia-Coupé in colore originale 
nero e bianco.  Design di Pininfarina; Motore V4 a 1100 
cm³, condizioni buoni, pronta da guidare;

Unterplanitzing 9

I-39052 Kaltern (BZ) - Südtirol

Tel. +39 0471 963 387

info@hotel-weingarten.it
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Lot 35

Bas Armagnac Sempe
1980

Startpreis/prezzo di partenza: € 50,00
Schätzpreis/prezzo di stima: 
€ 70,00 - € 80,00

Lot 33 cm³: 4.229 cm³ - kW: 81 - Benzin/a

Jeep Truck J10 4x4, 1980
  Fahrzeug in einem sehr guten Zustand mit nur 
ca. 6.100 Originalkilometer. Seit 1980 nur 1 Besitzer 
(Feuerwehr). Spezielle Rückkabine, Reduzierte Gänge 
(Ridotte) und 4x4; Exisitert nur 1 Exemplar! 
Übergabetermin: Frühjahr 2012

Startpreis/prezzo di partenza: € 5.900,00
Schätzpreis/prezzo di stima:
€ 11.500,00 - € 12.500,00

  Macchina in ottime condizioni a soli 6.100 km 
originali. Un proprietario da 1980 (vigili del fuoco). 
Cabinato posteriore, ridotte e 4x4. Esiste solo un 
esemplare. Consegna: primavera 2012

Lot 34

Innocenti Lambretta B 125
1949
  Seltene Lambretta in gutem Zustand mit 125 cm³.
Originalfarbton.

  Lambretta rara in buone condizioni.
125 cm³; colore originale.

Startpreis/prezzo di partenza: € 4.900,00
Schätzpreis/prezzo di stima:
€ 6.500,00 - € 7.200,00
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Lot 36

Rover SD1
1982
  Rover in einem sehr guten originalen Zustand.
Originalpapiere, Originalkennzeichen und Original- 
Wartungsheft. ASI Eintragung seit 2003. 
Nächste Hauptuntersuchung: 2013

  Rover in condizioni molto buone e originali.
Documenti, targa e libretto uso e manutenzione 
originali; Iscrizione ASI. Prossima revisione: 2013
Startpreis/prezzo di partenza: € 1.250,00
Schätzpreis/prezzo di stima:
€ 2.900,00 - € 3.500,00

Lot 37

Ford AA Pickup, 1930
  Fahrzeug in einem guten restaurierten Zustand. 
Originalpapiere, Kennzeichen (MI), Originalplaketten 
und komplette Dokumentation bis in die 30er Jahre 
vorhanden. 2 Besitzer seit den 60ern.
  Vettura in condizioni molto buone. Targa e libretto 
originale degli anni 60 (MI). 2 proprietari dagli anni 60.
Documentazione completa fi no negli anni 30.

Startpreis/prezzo di partenza: € 15.000,00
Schätzpreis/prezzo di stima:
€ 18.500,00 - € 20.000,00
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Lot 40

Petrus Pomerol
2004

Startpreis/prezzo di partenza: € 1.000,00
Schätzpreis/prezzo di stima: € 1.500,00

Wie für alle Sammler-Weine gilt, dass deffekte 
Weine nicht rückvergütet werden können.
Come per tutti i vini da collezione eventuali 
difetti da tappo non potranno essere rimborsati.

Lot 38

Lancia Delta Integrale 8V
1987
  Mythos von Lancia in einem sehr guten 
Originalzustand. ASI – Goldplakette (A2). 
Nächste Hauptuntersuchung: 04/2013; Originalfarbton;
Sehr  gepfl egte Innenausstattung;

Startpreis/prezzo di partenza: € 10.800,00
Schätzpreis/prezzo di stima:
€ 13.500,00 - € 15.000,00

  Mito del marchio Lancia in condizioni molto 
buone e originali. Targa oro ASI (A2)
Prossima revisione: 04/2013; Colore originale;
Interni molto curati;

Lot 39

Moto Guzzi Ercolino
1959
  Ercolino in originalem Zustand mit 192 cm².
Für 2 Personen zugelassen. Gefährt sofort fahrbereit.

  Ercolino in condizioni originali a 192 cm³
Collaudata per due persone. Pronta da guidare.

Startpreis/prezzo di partenza: € 1.200,00
Schätzpreis/prezzo di stima:
€ 2.300,00 - € 2.800,00
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Lot 41

Fiat 1500 Familiare, 1962
  Seltener Fiat 1500 Familiare in komplett originalem 
Zustand. ASI eingeschrieben. Keine Rostschäden 
erkenntlich. Original-Lackierung weist einige Mängel 
auf. Fahrzeug sofort fahrbereit und voll funktionstüchtig.

Startpreis/prezzo di partenza: € 3.800,00
Schätzpreis/prezzo di stima:
€ 5.500,00 - € 6.500,00

  Fiat rara 1500 famigliare in condizioni totalmente 
originali. Verniciatura originale con alcune defi cienze 
ma non rugginosa. Macchina pronta da guidare 
e totalmente funzionante. Iscritta ASI

Lot 42

Porsche 911 G 2.7 l.
1973

Startpreis/prezzo di partenza: € 15.900,00
Schätzpreis/prezzo di stima:
€ 19.000,00 - € 21.000,00

  Porsche 911 in einem guten originalen Zustand.
Innenausstattung in einem gesamt- guten Zustand.
Lackierung weist einige Mängel auf. Unterboden in 
einem guten Zustand. ASI eingeschrieben.

  Porsche 911 in condizioni buoni e originali.
Interni in buoni condizioni. Iscritta ASI. Verniciatura 
con alcune defi cienze. Sottosuolo in buoni condizioni.

Lot 43

Piaggio Vespa VB1T 150 cm³
“Police”, 1957
  “Police” – Umbau Vespa voll funktionstüchtig und 
in einem guten Zustand. Ideales Ausstellobjekt.
Extras: Sirene, Blaulicht, Lautsprecher und Uniform; 
Keine Papiere.
  Vespa modifi cata come Vespa “Police”.
Vespa in buone condizioni funzionante. Ideale per 
esposizione. Extra: sirena, luci blu, diffusore e uniforma;
Senza libretto.

Startpreis/prezzo di partenza: € 3.500,00
Schätzpreis/prezzo di stima:
€ 4.000,00 - € 5.000,00
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Startpreis/prezzo di partenza: € 4.500,00
Schätzpreis/prezzo di stima:
€ 12.000,00 - € 15.000,00

  Macchina in condizioni molto buone a ca. 
29.000 chilometri originali. Motorizzazione rara V8.
Un proprietario dal 1987 (vigili del fuoco).

Lot 46

Amarone della Valpolicella
Santa Sofi a 1990

Startpreis/prezzo di partenza: € 70,00
Schätzpreis/prezzo di stima: € 140,00
Wie für alle Sammler-Weine gilt, dass deffekte
Weine nicht rückvergütet werden können.
Come per tutti i vini da collezione eventuali difetti
da tappo non potranno essere rimborsati.

Lot 44 cm³: 3528 cm³ - kW: 98 - Benzin/a

Land Rover 110 S4 V8, 1987
  Fahrzeug in einem sehr guten Zustand mit nur ca. 
29.000 Originalkilometer. Fahrzeug immer gewartet und 
gepfl egt. Seltenere V8 Motorisierung. Seit 1987 nur 
1 Besitzer (Feuerwehr).

Startpreis/prezzo di partenza: € 6.800,00
Schätzpreis/prezzo di stima:
€ 8.000,00 - € 8.900,00

  Kadett in condizioni molto buone. 
Blu originale nostalgico.
Targa e documenti originali (VE).

Lot 45

Opel Kadett A Coupè
1965
  Kadett in nostalgischem originalblau.
Fahrzeug in einem sehr gepfl egten Zustand;
Originalpapiere und Originalkennzeichen (VE).
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Lot 47

Fiat 124 Sport Coupè 1600
2. Serie, 1970
  Dieses Exemplar wurde 1969 auf dem 
Internationalen Autosalon in Turin vorgestellt.
5- Gang Getriebe; originales Autoradio. 
Innenausstattung in rotem Kunstleder und Stoff. 
Fahrzeug in einem sehr guten Gesamtzustand. 
Original-Kennzeichen, Fahrzeugpapiere und Wartungsheft.

Startpreis/prezzo di partenza: € 6.800,00
Schätzpreis/prezzo di stima:
€ 6.900,00 - € 7.900,00

  Quell’esemplare fu esposto al salone internazionale
di Torino nello stand della Fiat nel 1969.
5 marce, autoradio originale, interni in pelle fi nta e 
tessuto rossa; Macchina in condizioni molto buone e 
originale. Targa. Libretto e libro uso e manutenzione 
originale.

Lot 48

Volkswagen 1500 (Typ 3)
1972
  Erste Mittelklassewagen von Volkswagen.
Sehr guter Gesamtzustand mit Targa oro ASI.
Originalpapiere und Originalkennzeichen vorhanden.

Startpreis/prezzo di partenza: € 6.100,00
Schätzpreis/prezzo di stima:
€ 7.000,00 - € 9.000,00 

  Prima macchina della Volkswagen per la classe 
media. Condizioni molto buoni con targa oro ASI.
Documenti e targa originali.

cm³: 1495 cm³ - kW: 33 - Benzin/a

BergnerBräu GmbH
J.-G.-Plazer-Str. 31 - I-39057 Eppan
Tel. +39 0471 051650 - Fax +39 0471 051649
info@bergnerbraeu.com
www.bergnerbraeu.com
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Startpreis/prezzo di partenza: € 12.500,00
Schätzpreis/prezzo di stima:
€ 17.000,00 - € 19.000,00 

  Macchina in condizioni molto buone a ca. 
80.000 km originali. Tutti pezzi originali disponibili. 
Iscritta R.I.A.R (Registro Italiano Alfa Romeo).

Lot 51

Bas Armagnac Gelas
1961
Abgefüllt am : 11/04/11 - Imbottigliato l’ 11 aprile 2011

Startpreis/prezzo di partenza: € 320,00
Schätzpreis/prezzo di stima: 
Im Wachstum/in crescita
Wie für alle Sammler-Weine gilt, dass deffekte
Weine nicht rückvergütet werden können.
Come per tutti i vini da collezione eventuali difetti
da tappo non potranno essere rimborsati.

Lot 49 cm³: 1762 cm³ - kW: 114 - Benzin/a

Alfa Romeo 75 Turbo Evoluzione
1987
  Fahrzeug in einem sehr guten Zustand. Ca. 
80.000 Originalkilometer. Alle Originalteile vorhanden. 
Originalkennzeichen, Papiere, R.I.A.R (Registro Italiano 
Alfa Romeo) eingetragen;

Startpreis/prezzo di partenza: € 17.800,00
Schätzpreis/prezzo di stima:
€ 20.500,00 - € 23.500,00
  Mustang importato dalla Germania nel 2010.
Macchina in condizioni buone. Iscritta ASI, prossima 
revisione: 08/2013, Motore V8 con 190 cv, cambio 
automatico;

Lot 50

Ford Mustang V8 - 1967
  Ford Mustang 2010 von Deutschland importiert.
Gesamt-guter Zustan, ASI eingeschrieben, nächste 
Hauptuntersuchung: 08/2013, V8 Motor mit 190 PS, 
automaische Schaltung;
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Lot 52

Alfa Montreal 
1974
  Eines der elegantesten Sport Coupés aller Zeiten!
Meisterstück von Marcello Gandini (Chefdesigner bei 
Bertone, bekannt auch durch den Lancia Stratos und 
Lamborghini Countach). Insgesamt wurden nur ca. 
3.900 St. Alfa Montreal produziert.
Dieses Exemplar befi ndet sich in einem ausgezeichneten
Zustand.
Es liegt eine Zustandsnote der „Classic Data“ von 
1- vor. Zusätzlich wurde das Fahrzeug im Jahr 2006 
ebenfalls von der Classic Data auf einen Marktwert von 
34.000,00 € geschätzt.
Alfa Montreal aus einer Privatsammlung.

ASI eingetragen
R.I.A.R eingetragen.
Matching Numbers

Vorbesitzer des Montreals:
Ex-Präsident Alfa Montreal Club Europa

Startpreis/prezzo di partenza: € 27.800,00
Schätzpreis/prezzo di stima:
€ 36.000,00 - € 38.000,00

  Una dei “Sport Coupè” più eleganti sul mondo.
Fiore all’occhiello di “Marcello Gandini” (Fu 
capodesigner della Bertone. Responsabile anche per il 
design della Lancia Stratos e della Lamborghini 
Countach).
In tutto sono stato prodotti solo ca. 3.900 esemplari.
Quell’esemplare è in ottime condizioni.
Certifi cato della Classic Data con un voto di 1-.
Nel 2006 è stato stimato a un prezzo di 34.000,00 €
(Classic Data).
Macchina fa parte di una collezione privata.

Iscritta ASI
Iscritta R.I.A.R
Matching Numbers

Proprietario precedente:
Ex-presidente della Club Alfa Montreal Europa
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Startpreis/prezzo di partenza: € 4.900,00
Schätzpreis/prezzo di stima:
€ 9.500,00 - € 11.500,00

  Macchina in condizioni molto buone  ed era in 
servizio presso i vigili del fuoco. Cambio automatico; 
8 cilindri. Consegna: primavera 2012.

Lot 55

Brunello Il Greppo Biondi & Santi
Riserva del Centenario
1982
Startpreis/prezzo di partenza: € 1.100,00
Schätzpreis/prezzo di stima: € 1.800,00
Wie für alle Sammler-Weine gilt, dass deffekte
Weine nicht rückvergütet werden können.
Come per tutti i vini da collezione eventuali difetti
da tappo non potranno essere rimborsati.

Lot 53 cm³: 5733 cm³ - kW: 123 - Benzin/a

Chevrolet Van CG
1984
  Das Fahrzeug hat ca. 12.500 Originalkilometer und 
ist bis heute bei der Feuerwehr im Einsatz gewesen. 
Sehr guter Gesamtzustand. Automatik-Schaltung; 
8 Zylinder. Übergabetermin: Frühjahr 2012

Startpreis/prezzo di partenza: € 2.400,00
Schätzpreis/prezzo di stima:
€ 3.600,00 - € 4.200,00
  Macchina in condizioni originali.
Elaborato di “Moretti”. Documenti e targa originale 
(PD). Piccole defi cienze del tempo alla verniciatura e 
agli interni.

Lot 54

Fiat 850 “Moretti”, 1965
  Fahrzeug in einem komplett originalen Zustand.
Bearbeitet von „Moretti“. Originalpapiere/Kennzeichen 
(PD). Kleinere Mängel der Zeit an Karosserie und 
Innenausstattung.
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Lot 56

Lancia Appia 3. Serie
1961
  Lancia Appia in sehr gutem originalem Zustand.
Fahrzeug sehr gut konserviert. Originalkennzeichen/ 
Originalpapiere (BZ), Targa Oro ASI, 2 Besitzer;
Mechanisch in einem sofort fahrbereiten Zustand.

Startpreis/prezzo di partenza: € 6.500,00
Schätzpreis/prezzo di stima:
€ 9.300,00 - € 11.000,00

  Lancia Appia in condizioni molto buone e 
conservati.Targa e libretto originale (BZ), Targa oro ASI, 
2 proprietari; Meccanicamente in ottime condizioni 
e pronta da guidare.

Lot 57

Volkswagen Käfer 1200
1981
  VW „Mexico“ Käfer.
Originalpapiere/Kennzeichen (BZ)
Normale Spuren der Zeit an Karosserie und 
Innenausstattung. Fahzeug sofort fahrbereit.

Startpreis/prezzo di partenza: € 3.900,00
Schätzpreis/prezzo di stima:
€ 4.500,00 - € 5.200,00 

  Maggiolino con targa e libretto originale (BZ).
Carrozzeria da rivedere ma macchina totalmente 
funzionante. Modello Messico. 
Pronta da guidare.
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Startpreis/prezzo di partenza: € 4.900,00
Schätzpreis/prezzo di stima:
€ 8.500,00 - € 9.500,00

  Macchina a 16.500 km originali. Modello speciale 
con trazione 4x4. 2 porte laterali scorrevoli e terrazza 
sul tetto. Vettura ideale per modifi ca camper.
Condizioni: molto buoni.

Lot 60

Chateau Mouton Rothschild
1er Cru Classe - 1985
France Bordeaux Pauillac
Startpreis/prezzo di partenza: € 480,00
Schätzpreis/prezzo di stima: € 700,00-900,00
Wie für alle Sammler-Weine gilt, dass deffekte
Weine nicht rückvergütet werden können.
Come per tutti i vini da collezione eventuali difetti
da tappo non potranno essere rimborsati.

Lot 58 cm³: 2298 cm³ - kW: 77 - Benzin/a

Mercedes T 2 310 4x4 
1991
  Das Fahrzeug hat ca. 16.500 Originalkilometer.
Spezial-Modell mit 4x4 Antrieb. 2 Seitentüren und 
Dachterrasse.  Fahrzeug ideal geeignet zum Umbau als 
Expeditions-Wohnmobil. Sehr guter Gesamtzustand.

Startpreis/prezzo di partenza: € 4.300,00
Schätzpreis/prezzo di stima:
€ 5.500,00 - € 6.500,00 
  Macchina con ottima qualità di corsa.
Poca manutenzione e persistente contro ruggine. 
Targa e libretto originale (TN). 
Macchina in condizioni buone. 

Lot 59

NSU 1200 C, 1971
  Fahrzeug mit sehr guten Fahreigenschaften .
Wartungsarmes und rostbeständiges Fahrzeug.
Originalkennzeichen und Originalpapiere (TN).
Fahrzeug in einem guten Gesamtzustand.



23 

Lot 61

BMW Z1
1989
  Zwischen 1989 und 1991 wurde nur eine limitierte 
Serie von 8.000 Z1 gebaut. Merkmal sind die 
versenkbaren Seitentüren. Mittlerweile ist der Z1 eine 
wahre Rarität. Dieses Fahrzeug befi ndet sich in einem 
guten Zustand mit einigen Mängeln an Karosserie und 
mehreren Abnutzungsspuren an der Innenausstattung.

Startpreis/prezzo di partenza: € 10.800,00
Schätzpreis/prezzo di stima:
€ 19.200,00 - € 22.000,00

  Tra 1989 e 1991 fu costruita solo una seria limitata
di 8.000 pezzi. Carattere di quella macchina sono gli 
sportelli laterali che si aprono verso il basso. 
La macchina è in condizioni buoni con alcune defi cienze 
al cofano e agli interni.

Lot 62

Moto Gilera VTGSE 
“Otto Bulloni”
1938
  Sehr seltenes Modell „Otto Bulloni“.
Für Rennen speziell präpariert. 
Zahlreichen Rennen dokumentiert. 
Veteranenfahrzeugpass Nr. 1755;

Startpreis/prezzo di partenza: € 18.000,00
Schätzpreis/prezzo di stima:
€ 23.000,00 - € 25.000,00 

   Modello molto raro “otto bulloni”.
Motore preparato per gare.
Partecipazione a tante gare documentata. 
Tessera veterano n° 1755.
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Startpreis/prezzo di partenza: € 3.800,00
Schätzpreis/prezzo di stima:
€ 4.800,00 - € 5.800,00 

  Vettura importata dalla Spagna nel 2009. 
Immatricolata in Italia; Classe S a 2.746 cm3; Macchina 
non rugginosa; In condizioni buone e pronto da guidare;
Cambio manuale - 4 marce;

Lot 65

Amarone della 
Valpolicella Bertani
1981
Startpreis/prezzo di partenza: € 90,00
Schätzpreis/prezzo di stima: € 150,00
Wie für alle Sammler-Weine gilt, dass deffekte
Weine nicht rückvergütet werden können.
Come per tutti i vini da collezione eventuali difetti
da tappo non potranno essere rimborsati.

Lot 63 

Mercedes SE 280 (W116)
1975
  Fahrzeug 2009 aus Spanien importiert und in 
Italien zugelassen. Eine S-Klasse mit 2.746 cm3. 
Fahrzeug rostfrei und in einem guten, fahrbereiten 
Zustand. Manuelle Schaltung; 4-Gang-Getriebe;

Startpreis/prezzo di partenza: € 6.900,00
Schätzpreis/prezzo di stima:
€ 9.800,00 - € 11.000,00

Lot 64

Piaggio Vespa 125
“faro basso”
1954
  Piaggio Vespa mit 125 cm³ und „Gepäckanhänger“.
Altes Modell mit tiefgestelltem Scheinwerfer. Vespa in 
einem guten restaurierten Zustand. 
Einzelgenehmigung für Vespa und Anhänger in 
Österreich.

  Piaggio Vespa a 125 cm³ e rimorchio. Vecchio 
modello con faro basso. Moto restaurata in condizioni 
buone. Documenti austriaci.
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Lot 66

Triumph TR 4 IRS
1967
  Der TR 4 war ein gelungenes Rennauto der 60iger.
Ihn zeichnen ein sehr gutes Fahrverhalten und eine 
gute Gewichtsverteilung aus. Insgesamt wurden von 
diesem Modell (TR4 A) 28.465 St. gebaut.  
Das Fahrzeug befi ndet sich in einem guten Zustand.
ASI Silber-Plakette vorhanden. 

Startpreis/prezzo di partenza: € 18.500,00
Schätzpreis/prezzo di stima:
€ 21.500,00 - € 23.500,00

  Il TR 4 fu un automobile da corsa negli anni 60.
La macchina ha un comportamento molto buono sulla 
strada. Del modello “TR 4 A” fu costruito soltanto 28.465 
esemplari. 
La macchina è in condizioni buone con targa ASI argento.

Lot 67

Moto Guzzi California EV 80 
“Anniversario”
2001
  80 – Jahre Moto Guzzi auf 2 Rädern 23.000 
Originalkilometer.
Jubiläums Moto Guzzi im neuwertigen Zustand. 
Inklusive 3 Koffer. 

Startpreis/prezzo di partenza: € 6.500,00
Schätzpreis/prezzo di stima:
€ 7.800,00 - € 8.800,00 

   80 anni Moto Guzzi su due ruote. A soli 23.000 km 
originali. 
Moto in condizioni molto buone. 23.000 km originali.
Compreso 3 valigie.

DIE
   Karosserie
   werkstatt
       in Eppan

Jung – dynamisch –
            zuverlässig – gut!!
  

Wir erledigen jegliche Reparaturen aller Autotypen 
und Modelle, tönen und reparieren Autoscheiben, 
restaurieren auch Oltimer, versiegeln und polieren 
jede Lackoberfl äche.

Sie fi nden uns in der Boznerstraße 2 a
St. Michael/EPPAN (Tel. 0471 660542)

Wir freuen uns Spitaler Andreas mit Team
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Startpreis/prezzo di partenza: € 13.200,00
Schätzpreis/prezzo di stima:
€ 19.500,00  - € 22.500,00 

  Un vero veicolo per ogni terreno. Frattanto molto cercata 
sotto i collezionisti di macchine d’epoca. Quell’esemplare è 
in ottime condizioni, restaurata con professionalità; colore 
originale e modello italiano. 

Lot 70

Jukebox 

Rock Ola  445

Anfang 70iger

Startpreis/prezzo di partenza: € 1.950,00
Schätzpreis/prezzo di stima: 
€ 2.500,00 – 3.000,00

Lot 68 

Steyr Puch 700 AP 
Hafl inger, 1968
  Ein wahres Geländefahrzeug, mittlerweile sehr 
beliebt unter Sammlern aus aller Welt. Dieses Exemplar  
befi ndet sich in einem neuwertigen Zustand. Professionelle 
Komplettrestauration. Originalfarbton; italienisches Modell.

Startpreis/prezzo di partenza: € 1.900,00
Schätzpreis/prezzo di stima:
€ 2.900,00 - € 3.500,00

  Golf GLi in condizioni totalmente originali. 
Macchina pronta da guidare. La macchina ha alcune 
defi cienze degli anni. La capote è da rifare e i sedili 
sono da riguardare. Verniciatura originale in bianco.

Lot 69

Volkswagen Golf 1 GLi 
Cabriolet, 1982
  Volkswagen GLi Cabriolet in komplett originalem 
Zustand. Das Fahrzeug weist normale Spuren der Jahre 
auf. Das Verdeck und die Sitze sind nachholbedürftig; 
Lackierung original in weiß, weist kleinere Mängel auf.
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Lot 71

Porsche 356 A Cabriolet
1959
Startpreis/prezzo di partenza: € 83.000,00
Schätzpreis/prezzo di stima:
€ 108.000,00 - € 118.000,00
  
  Der 356 A ist eines der schönsten Porsche-
Modelle aller Zeiten. Aufgrund der Seltenheit und der 
Nachfrage werden diese Klassiker heute oft kopiert.
Zwischen 1955 und 1959 wurden nur rund 21.000 
Exemplare produziert.
Dies hingegen, ist ein originales Exemplar in einem 
ausgezeichneten Zustand. 
Das Fahrzeug wurde originalgetreu und fachgerecht 
restauriert.
Der Porsche 356 ist in den letzten Jahren zu einer 
wahren Geldanlage herangewachsen. Er gehörte 
2010 zu den Fahrzeugklassikern mit der größten 
Wertzunahme in den letzten 10 Jahren.
Neben den beiden Aspekten Schönheit und 
Wertanlage ist der Porsche ein Klassiker mit einem 
großen Fahrvergnügen.
Wahres „Rennfeeling“ in einem Cabriolet der obersten 
Klasse. 
Ein Augenschmaus für jeden Kenner und Sammler!

  La Porsche 356 è un modello di automobile, 
sia coupé che roadster, prodotto dalla Porsche 
ininterrottamente dal 1948 al 1966. Può essere 
considerato il primo modello “di serie” prodotto 
dalla casa di Stoccarda. In poco meno di un ventennio 
si sono succedute parecchie versioni, con differenti 
motorizzazioni. Il modello 356 A iscritta nell’ Asta e 
totalmente restaurato e si trova in uno stato 
eccellente. Furono prodotti solo 21.000 esemplari.
La Porsche 356 è un vero gioiello e garantisce un 
piacere di guida straordinario ed è un investimento 
stabile. 
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Lot 72

Triumph Vitesse 6 Convertible
1964
  Sehr seltenes Fahrzeug in einem originalen Zustand. 
Insgesamt wurden nur ca. 20 Exemplare nach Italien 
ausgeliefert. Motor: 6-Zylinder mit 1596 cm³. Originalpapiere/
Originalkennzeichen (AN). ASI Einschreibung und original-
Handbuch. Fahrzeug in ‚einem guten konservierten 
Zustand mit ein paar kleineren Mängeln der Zeit an 
Lackierung, Verdeck und Innenausstattung.

Startpreis/prezzo di partenza: € 5.900,00
Schätzpreis/prezzo di stima:
€ 7.800,00  - € 8.800,00

  Macchina conservata in condizioni buone. Furono 
importati solo ca. 20 esemplari in Italia. Motore 6-cilindri a 
1596 cm³. Documenti e targa originale (AN). Iscrizione ASI 
e libretto manutenzione originale. Macchina in conservata 
in condizioni buone con alcuni segni del tempo alla 
verniciatura, capote e agli interni. 

Lot 73

Willy’s Overland Jeepster VJ
1950
  Besonderer Jeep Willy’s in einem guten Zustand. 
Insgesamt wurden zw. 1948 und 1950 nur 19.132 St. 
gebaut. Fahrzeug wurde vor ca. 20 Jahren aus Texas 
importiert. 3-Gang Getriebe mit Overdrive. Fahrzeug 
sofort fahrbereit und in einem guten Zustand. 

Startpreis/prezzo di partenza: € 19.000,00
Schätzpreis/prezzo di stima:
€ 21.000,00 - € 23.000,00

   Jeep Willy’s in condizioni buone. Tra 1948 e 1950 
furono prodotti 19.132 esemplari. La vettura è stata 
importata da Texas ca. 20 anni fa. 3 marce con overdrive. 
Macchina pronta da guidare e in condizioni buone.
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Servizio macchine 
per ceremonie.
  Con la massima cortesia vi accoglieremo nella 
nostra sede aiutandovi nella scelta dell’auto, e nel 
vostro giorno più bello avrete la tranquillità di avere un 
servizio professionale e pronto a garantirvi qualsiasi 
tipo di assistenza nella provincia di Bolzano.
I nostri autisti, saranno disponibili per ogni vostra 
eventuale richiesta! 
La vettura noleggiata arriverà presso l’abitazione della 
sposa un’ora prima della celebrazione, dopo le foto di 
rito, si dirigerà verso la chiesa e alla fi ne della cerimonia 
vi accompagneremo fi no al ristorante fermandoci per il 
servizio fotografi co.

Garage61
Hochzeitserlebnisse
  Mit uns können Sie eine Hochzeit perfektionieren.
Warum einen Oldtimer bei der Hochzeit?
Wie eine Hochzeit ist auch ein Oldtimer immer etwas 
Besonderes und Emotionales.
Die Fahrt von der Zeremonie bis zum Hochzeitsschmaus 
wird in einem unserer Klassiker zum Erlebnis.
Schöne Fotos der Braut im nostalgischen Fahrzeug 
aus den 60igern bleiben in Erinnerung.

Aus diesen Gründen und vielen mehr ist ein besonderes 
Fahrzeug bei der Hochzeit fast ein Muss.

Garage61 Transport
  Garage61 bietet mit einem speziell umgerüsteten 
Transporter Abholdienste an.
Der Transporter wurde mit einer Seilwinde; Rampen 
und speziellen Befestigungsseilen ausgestattet.

info@garage61.it    
 

  Garage61 Servizio trasporto macchine.
Il nostro trasportatore e dotato di argano a motore, 
pianali, fi ssaggio con corda speciale.

+39 0471 66 11 45



30 

Das Auktions-Team/Il team dell’asta:
 Planer Jürgen, Paungger Andreas, Oberracher Stefan, Simonini Stefan

Eigentümer/Titolare Garage61
Planer Oswald
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OUR CARS         ARE DIFFERENT

24.09.2011
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OLDTIMER & WINE
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